

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

国务院调整城市规模划分标准

城区人口超百万泰安跻身大城市

本报泰安11月23日讯(记者侯峰) 近日,国务院印发《关于调整城市规模划分标准的通知》(以下简称《通知》),对原有城市规模划分标准进行调整,城区常住人口100万以上300万以下的城市为Ⅱ型大城市,根据新标准,泰安跻身大城市行列。

《通知》明确,新的城市规模划分标准以城区常住人口为统计口径,将城市划分为五类七档:城区常住人口50万以下的城

市为小城市,其中20万以上50万以下的城市为Ⅰ型小城市,20万以下的城市为Ⅱ型小城市;

城区常住人口50万以上100万以下的城市为中等城市;

城区常住人口100万以上500万以下的城市为大城市,其中300万以上500万以下的城市为Ⅰ型大城市,100万以上300万以下的城市为Ⅱ型大城市;

城区常住人口500万以上1000万以下的城市为特大城市;

城区常住人口1000万以上的城市为超大城市。(以上包括本数,以下不包括本数)

根据《通知》,城区是指在市辖区和不设区的市、区、市政府驻地的实际建设连接到的居民委员会所辖区域和其他区域。

常住人口包括:居住在本乡镇街道,且户口在本乡镇街道或户口待定的人;居住在本乡镇街道,且离开户口登记地所在的乡镇街道半年以上的人;户口在本

乡镇街道,且外出不满半年或在境外工作学习的人。

据了解,根据2011年5月12日发布的泰安市2010年第六次全国人口普查主要数据公报,全市常住人口为549.42万人。

其中,泰山区为76.01万人,岱岳区为97.54万人。

此外,根据2013年泰安市国民经济和社会发展统计公报,泰安全市年末常住人口556.8万人,其中城镇人口299.4万人。

数据表明,泰安市城区常住人口十分基本符合Ⅱ型大城市的条件要求,根据《通知》要求,新标准自《通知》印发之日起实施,各地区、各部门出台的与城市规模分类相关的政策、标准和规范等要按照新标准进行相应修订。

这意味着,如果泰安市跻身大城市行列,未来将在城市发展上迎来新契机。

16个项目签约高新区

计划总投资300多亿元

本报泰安11月23日讯(记者侯峰 通讯员 董梅 马登峰) 近日,华新总部经济项目等计划总投资300多亿元的16个项目,在泰安高新区集中签约。据了解,今年以来,高新区已有60个项目签约,计划总投资600多亿元。

据了解,本次签约是泰安高新区今年以来第6次集中签约。

所签16个项目,普遍具有科技含量高、发展潜力大、综合效益好的特点。

特别是引进了一批高校产学研合作项目,将对进一步优化高新区产业结构,提升园区综合竞争力,发挥重要的带动和促进作用。

其中,华新总部经济项目计划总投资100亿元,主要致力于新技术、新能源、新医药、国家级研发中心、国际贸易等产业集聚发

展的总部经济项目建设,计划用2-3年的时间,新引入企业100多家,实现产值800到1000亿元。

江苏东能投资生命科学园项目,计划总投资30亿元,着力引进生物医药、新材料、IT概念设计、高铁、航空、航天、汽车等产业,形成一批有自主品牌的概念设计产品,构建一定规模的总部经济模式。

另外,中国军事医学科学院活性肽保健食品研发生产项目,计划总投资6.2亿元,预计年产各类活性益生菌肽氨基酸系列营养保健功能食品3万吨。

绿色养生养老生态园项目计划总投资10亿元,将建设集医疗保健、养老健康、休闲娱乐于一体的泰安市首家绿色养生养老产业园。

北京航空航天大学新能源高效永磁电机项目,计划总投资

5.6亿元,达产后,年可实现销售收入10亿元,实现利税3亿元。

今年以来,泰安高新区在全球经济复苏进程缓慢,增长动力不足,企业投资欲望减弱等不利形势下,不断厘清招商机制,以多种方式促项目落地;

大力加强与高等院校、科研院所合作,着力引进高端人才,将目光聚焦到新技术、新材料、总部经济以及现代服务业等产业上来,提高项目质量,调整产业结构。今年以来,已有60个项目签约,计划总投资600多亿元。

泰安国家高新技术产业开发区创建于1994年,1995年被山东省人民政府批准为省级高新区,2012年8月被国务院批准为国家高新区,为山东省科学发展示范园区和山东省对外开放先进园区,是泰安市现代化园林城市的重要组成部分和副中心。

红门路、岱庙、通天街
入围省历史文化街区

本报泰安11月23日讯(记者侯峰) 近日,省政府确定,泰安市红门路、岱庙、通天街历史文化街区等35个街区为第一批历史文化街区,现予公布。

历史文化街区是历史文化遗产保护体系的重要组成部分,是不可再生的珍贵资源,具有重要的历史文化价值。

此次公布的35个历史文化街区中,红门路、岱庙、通天街历史文化街区是泰安市的唯一上榜的名额,各级、各有关部门将加强历史文化街区保护工作,依法做好历史文化街区详细规划的编制、审查、审批和实施

工作。

据了解,通天街是泰城最古老的街道之一。在《泰安县志》中被称为景岩街。并取《诗经》“泰山岩岩,鲁邦所瞻”之意,从而得名。

由于从通天街北行,过遥参亭,并穿岱庙,经岱宗坊便可直达南天门,所以在清末时又称之为通天街。

到1928年的时候,被改称为中山街。1938年改为新民街。一直到了1949年,才又重新复名为通天街。

由于原来的街道低矮破落,在1984年的时候,拓宽改造。位于泰安市区中部的岱庙正南。北起升平街,南至财源大街。

岱岳区歌手大赛
开始报名

本报泰安11月23日讯(记者陈新 通讯员万莉) 岱岳区全区歌手大奖赛现在开始报名,年龄为18周岁至59周岁的岱岳区居民,可到本街道文化站报名秀才艺。

参赛选手报名时应携带近期免冠2寸照片1张,填写报名表1份(报名表在报名现场领取)。

初赛为11月26日前(乡镇、街道初赛由各乡镇、街道自行安排,区直部门、单位初赛由区里统一安排),复赛为12月上旬,决赛为12月中旬。复赛决赛具体时间地点另行通知。

大赛共设青年A组、青年B组、中老年A组和中老年B组四个比赛组别。选手按年龄分为青年组和中老年组(18周岁—39周岁为青年组,40周岁—59周岁为中老年组)。

各年龄组又按照工作性质分为A组和B组(A组为行政机关、事业单位编制工作人员,B组为除A组外的人员)。

组委会将采取严格而有效的制度来确保大赛的公正、公平、公开,岱岳区公证处对大赛评分结果予以公证。

参赛歌曲要求旋律优美,内容健康,并且有一定的思想性、艺术性。歌曲时长要控制在3到6分钟。

一国际五星级酒店
签约“落户”泰山区

本报泰安11月23日讯(记者侯峰 通讯员宋杨) 21日,国际五星级酒店美国格兰灏庭国际大酒店项目签约泰山区,是集豪华、商务、休闲于一身的五星级酒店。

21日,泰山区政府与美国格兰

灏庭国际大酒店项目,是集豪华、商务、休闲于一身的五星级酒店。

近年来,泰山区重点建设了万达嘉华酒店、宝盛大酒店、蓝海国际大饭店等住宿餐饮项目,现代服务业的档次和水平迅速提升,区经济得到快速发

展。

泰安市副市长白雪梅表示,美国格兰灏庭国际大酒店是泰山区财源街道精心引进的又一品牌硕果,它的人驻将带来全球先进酒店经营管理经验,必将进一步提升泰城酒店管理水平。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边

我们就在你身边

新闻应该帮助别人,而不应该伤害人。如果报道做不到这一点,我们宁可放弃。

2014年,我们因你而变,让新闻更多温暖,给城市更多热量。

扫一扫,获取更多精彩内容



新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱:dmg666qlwb@163.com

齐鲁晚报

今日泰山

景区六大亮点催热泰山